

「南區優秀青年嘉許計劃」圓滿舉行

南區青年活動委員會和南區民政事務處合辦的「南區優秀青年嘉許計劃」已於本年三月四日(星期日)假戲碼港全天候廣場圓滿舉行。南區青年活動委員會主席陳文俊、南區學校聯合會主席趙冠庭校長及南區民政事務處高級聯絡主任周淑儀蒞臨擔任主禮嘉賓，並頒發獎狀予七十五位得獎者；包括四十一位南區優秀少年、二十一位南區優秀青年、七位南區傑出少年及六位南區傑出青年。當中中組的劉熙琳及公開組的黃天忠獲優卓越表現獎。

嘉許禮的活動環節及攤位遊戲由南區青年團幹事及得獎者親自策劃和籌備，並擔任司儀及攤位遊戲主持人等崗位，部分更是台上的表演者，他們聯同東華三院鶴山學校及嘉諾撒培德書院為來賓帶來雜劇、口琴、二重唱、刀舞及街頭舞獅等表演。節目十分精彩，台下觀眾非常投入，掌聲不斷。

今年攤位遊戲以「關愛長者」和「貧窮」為主題，期望參加者透過遊戲關注社會議題，了解弱勢社群的需要，攤位內容設計新穎，包括貧困家庭場景拼圖、模擬長者視力及關節退化體驗等，在場人士反應非常踴躍。大會是次更邀請明愛莊月明中學主持兩個STEM主題攤位，參加者可親身操作航模機及製作簡單手作學習力學概念，富有趣味。



眾主禮嘉賓和觀眾與東華三院鶴山學校的舞獅一同合照。



台下觀眾反應踴躍，與司儀一同為嘉許禮揭開序幕。

南區青年活動委員會主席陳文俊在致辭中肯定得獎者在各範疇的傑出成就和表現，並讚揚幹事及得獎者為籌備是次嘉許禮所作出的努力。他希望得獎者繼續關顧南區和香港社會，裝備自己，成為日後傑出的領袖和公民。致辭後，由主禮嘉賓頒發獎狀，與各組得獎者合照留念。

「南區優秀青年嘉許計劃」在去年十月已展開甄選及面試程序，提名期早在九月進行，計分為高小組、初中組、高中組及公開組進行，所有南區區議員、南區民政事務處屬下委員會成員、區內學校及青少年服務團體或機構均可提名合適的青少年競逐南區優秀青年的殊榮。獲得嘉許的青少年，需積極參與地區活動或服務，對社區發展有貢獻，在個人成就上有卓越表現，以及兼具領袖潛能。台上的得獎者通過多項評核，展示了優秀青年的特質，可說是實至名歸。



南區青年活動委員會主席陳文俊致辭年輕人關心南區和社會，成為日後出色的領袖。



南區民政事務處高級聯絡主任周淑儀與初中組得獎者合照留念。



嘉諾撒培德書院口琴隊為嘉許禮帶來精彩的表演。



南區學校聯合會副主席趙冠庭校長與公開組得獎者合照留念。



南區青年活動委員會主席陳文俊與高中組得獎者合照留念。



南區學校聯合會副主席趙冠庭校長與高小組得獎者合照留念。

「南區優秀青年嘉許計劃」得以成功，有賴南區青年活動委員會各委員進行嚴謹的評審工作，以及善任坊會的全力協助。計劃的成功亦同時展示出南區民政事務處在聯繫區內各方團體所作出的努力。在往後的日子，南區民政事務處定當繼續擔當聯絡者的角色，為強化區內網絡、凝聚南區力量作出貢獻。

活動相片已上載至南區民政事務處屬下的南區青年團facebook專頁，南區民政事務處和南區青年團承諾繼續擔當凝聚南區青年的基石，為區內青少年提供一個互相交流、聯繫的平台，並致力推廣南區特色和文，繼續籌辦不同類型的活動予區內青少年。活動詳情可瀏覽南區青年團facebook專頁，如有興趣加入南區青年團或參加青年團活動，請將參加者資料電郵至sdyouthcadet@gmail.com 或致電二一四五七〇一與吳小姐聯絡。

(各組得獎者名單第三頁)



參加者在明愛莊月明中學STEM主題攤位設計自己獨一無二的「空中遊艇杯」。



同學在攤位遊戲區聚精會神地拼搭拼圖。



南區青年團幹事與得獎者同心協力，親自策劃嘉許禮的攤位遊戲及活動環節。